



VÝBĚR TŘÍDNÍHO UČITELE PRO 6. – 9. ROČNÍK

Úloha třídního učitele je v našem školním vzdělávacím programu velmi důležitá. Výběr třídních učitelů pro třídy 6. ročníku provádí vedení školy velmi odpovědně podle stanovených standardů s přihlédnutím k charakteru a složení příslušné třídy.

Na úplném konci školního roku, v posledním červnovém týdnu, se koná pro třídy 5. ročníku výukový seminář Klíč. Výukový seminář lze uskutečnit v přírodním prostředí. V okolí ubytovacího zařízení by mělo být k dispozici hřiště a les, kde mohou probíhat připravené aktivity programu. Další variantou je realizace celého programu v areálu školy a v jeho okolí.

Aktivity semináře jsou v první části zaměřeny na reflexi toho, co žáci společně prožili na prvním stupni. Významnou součástí programu je noční rituál, v rámci kterého se žáci dozvědí, kdo bude jejich třídním učitelem na druhém stupni. Rituál probíhá v přírodě a jen za opravdu nepříznivého počasí v ubytovacím zařízení. Na určeném místě cesty začnou žáci za doprovodu kytary zpívat. Jeden z pedagogů postupně posílá jednotlivé žáky na svíčkami vyznačenou trasu podle stanoveného pořadí. Na konci vyznačené cesty, nebo trasy po škole, žáka očekává stávající třídní učitelka s budoucím třídním učitelem. Třídní učitelka představí žáka budoucímu třídnímu učiteli. Při představování zmíní zájmy a kladné vlastnosti žáka. Poté představí žákovi budoucího třídního učitele. Žáka odvádí asistent na stanoviště, kde čeká, až přijdou všichni spolužáci. Na stanovišti hraje relaxační

PERSONÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ

Program semináře vede na začátku třídní učitelka a další pedagogický pracovník. Se zajištěním programu pomáhají také dva asistenti, žáci z devátého ročníku. Na večerní program prvního dne semináře přijíždí další pedagog, budoucí třídní učitel, jehož jméno až do této doby zná jen vedení školy. Účastní se rituálu, při kterém přebírá od stávající třídní učitelky své budoucí žáky. Druhý den semináře se pak podílí se na vedení naplánovaných aktivit programu. To umožňuje jemu i žáků vzájemné poznání ještě před prázdninami.